
Přechod Beskyd XXVII.

27. - 29. října 2023

Akce je určena pro všechny milovníky místních kopečků a je vzdálenostně určena takřka pro všechny
věkové skupiny. Ubytovací kapacita je zajištěna pro 28 účastníků.

Tentokrát navštívíme Hostýnské vrchy.

Den 1 (z Bystřičky na ski-areál Troják)
z Bystřičky se vydáme po zelené na Píškovou, napojíme se na červenou TZ - Cyrilometodějskou
stezku - projdeme přes Lázy a po zelené dojdeme na menší rozhlednu Maruška po modré
pokračujeme na Rekreační areál na Trojáku.
Občerstvení až v cíli, celkem asi 21 km, prvních pár kilometrů do kopce, následně po hřebeni.
Ubytování na skiareálu Troják - zajištěna večeře a snídaně, turistické ubytování

Den 2 (z Trojáku na hotel Říka přes Hostýn)
Vydáme se po modré TZ k U Tří kamenů, přes Klapinov, Skalný a odtud po modré až na Hostýn. Na
Hostýně si dáme pohov a užijeme si místní pohostinnosti. Do Chvalčova - Hotel Říka sestoupíme buď
po červené nebo po žluté.
Celkem asi 14 km, máte možnost odskočit na zříceninu hradu Obřany (+2,5 km celkem).
Hotel Říka - zajištěna večeře a snídaně, turistické ubytování - max. 22 lůžek, ostatní se spacákem na zemi.

Den 3 (přes Kelčský Javorník)
Spěchající vyrazí rovnou do Loukova na vlak po cyklostezce (4 km), ostatní půjdeme po žluté TZ na
Kelčský Javorník a po zelené TZ sestoupíme přes zříceninu hradu Šaumburk do Podhradní Lhoty na
vlak (12 km). Kdo bude chtít pokračovat, tak je poblíž ještě Kunovická hůrka s rozhlednou (sami si
individuálně naplánujte - není součástí akce). Všechny vlaky jsou jedna vlaková trať vedoucí buď do
VM nebo do Bystřice pod Hostýnem.
Občerstvení není v plánu, takže vlastní zásoby.

Vedoucí: Milan Kvita (739 547 143), Richard Gola (732 811 947)
Přihlášky: posílejte prosím do 19. října emailem na kvita.milan@gmail.com. Telefonický kontakt
používejte pouze v nutnosti, volejte spíš ve večerních hodinách.

Do přihlášky uveďte své jméno a příjmení, případně všechny zúčastněné, které přihlašujete. A také
Váš telefonický kontakt a email !

Předběžná cena je 1850 Kč, pro dobrovolníky se spacákem 1450 Kč. V ceně je zahrnuté
ubytování, uvedená strava u jednotlivých chat a tisk map (pro dvojice). Doprava busem/vlakem není
zahrnuta v ceně. Částku vybereme první večer na Trojáku v hotovosti.

Servisní auto: ano (Jiří Pauk od 5:50 bude na parkovišti u Lídlu, ve VM v 6:50 u vlakového nádraží)

Odjezd: 6:05 z NJ BUS st. 3 do Mořkova, přestup na vlak do VM (z Mořkova to jede v 6:46), dále
vlakem na Bystřičku (z VM odjíždíme v 7:07). Na Bystřičce budeme v 7:15.

Návrat: z Podhradní Lhoty to jede v 12:43 nebo v 14:59 do VM, ostatní zjistíme individuálně přes
idos.cz, ale vlak jezdí klasicky přes Mořkov a dál, Novojičíňáci vystoupí v Mořkově na bus.

Aktuální informace sledujte na www.kctnovyjicin.cz. Mapy ke stažení jsou k dispozici v detailu akce.
Akce se koná za jakéhokoliv počasí. Sebou vhodnou obuv a turistickou výbavu a úsměv na tváři.
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